
Typ motocyklu:

Po ujetí 100km zkontrolujte dotažení všech spojů!

Rok výroby:

Obsah sady:

Postup montáže:

Padací protektory RUTAN PERFORMANCE nejsou homologvány pro silniční provoz a jsou určeny 
pouze pro sportovní účely! Výrobce nezodpovídá za škody způsobené jejich použitím.

* Při utahování šroubů přímo do závitu v bloku motoru používejte  momentový klíč a nastavte dotahovací moment určený servisním manuálem Vašeho motocyklu!

Protektory na rám

MONTÁŽNÍ NÁVOD

SUZUKI TL 1000R

2x hlavice padacího protektoru
2x  montážní deska
7x adaptér
2x výztuha (miska)
2x stopka protektoru
2x korunka protektoru (pouze tvar 4+5)
12x šroub  M6 (pouze tvar 4+5)
2x plastový slider (pouze tvar 5)
2x šroub M10x1,25-60
2x šroub M10x1,25-90
2x šroub zápustný M12x40
1x šroub zápustný M10x40 
2x šroub M12x30
2x šroub M8x30
4x podložka M10 (2x běžná, 2x úzká)
4x podložka M10
2x podložka M8

1. Demontujte kapotáž, originální šrouby M10 , nádobku chladící kapaliny , baterii a box baterie. 
2. Box baterie bude nutné posunout níže, proto mezi něj a rám vložte distanční podložky Ø 25-15,5 a box upevněte šrouby 

M8x30 s podložkami. Třetí, spodní šroub se dále neupevňuje, jeho držák bude sloužit nadále pouze jako opěrka.
3. Připevněte k deskám stopky protektorů s výztuhami a adaptér se závitem (aretační čep) pravé desce
3. Sestavu nasaďte do montážní polohy, našroubujte šrouby s podložkami a utáhněte*
4. Upevněte zpět nádobku chladící kapaliny a kapotáž, na konec upevněte hlavice protektorů.

LEVÁ STRANA PRAVÁ STRANASMĚR JÍZDY

Výztuha

DELŠÍ STOPKA

KRATŠÍ STOPKA

Šroub M12x30
Úzká podložka

Zápustný šroub M10x40
Adaptér se závitem M10

Šroub M10x1,25-60
Podložka M10
Adaptér 6mm

Šroub M10x1,25-90
Podložka M10
Adaptér 38mm

Zápustný šroub M12x40
Loctite


